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Глобалізáція (англ. globalization) – процес всесвітньої економічної, по-
літичної та культурної інтеграції й уніфікації  [1]. 

Глобалізацію визначають також як процес безперервної інтеграції країн 
світу, який активно розвивається в усіх частинах земної кулі. Підтримана 
прискореними темпами технологічних змін, лібералізацією цін і торгівлі, 
а також збільшуваною важливістю наднаціональних правил, глобалізація 
спричинила набагато більш жорстку конкуренцію для національних еко-
номік, ніж будь-коли раніше. Одним із глобальних індексів є «Global Soft 
Power Index», який  визначає рівень впізнаваності країни, її репутацію та 
вплив. Рейтинг щороку укладає консалтингова агенція Brand Finance [2]. 
Індекс свідчить про здатність впливати на інших за допомогою привабли-
вості й переконання, а не примусу й сили. Серед досліджуваних показників, 
зокрема, впливовість, впізнаваність і репутація країн.

Загальний індекс м’якої сили ґрунтується також на таких показниках: 
бізнес і торгівля, медіа і комунікації, культура і спадщина, освіта і наука, 
люди і цінності, міжнародні відносини і урядування. Він є індикатором 
впізнаваності країни, її репутації та впливу у світі.

Україна увійшла до 20 найвпливовіших країн світу за рейтингом Global 
Soft Power Index 2023 і стала першою країною, яка піднялася в ньому так 
стрімко [3].

Ключові досягнення України за рік:
1.  Кардинальне поліпшення позицій за рівнем глобальної впливовості. 

Наша країна піднялася на 19 місце із 45 (тобто увійшла до двадцятки 
найбільш впливових країн світу).

2.  За показником впізнаваності наша держава піднялася на 15 місце у 
світі (минулого року було 47).
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3.  За показником репутації Україна піднялася із 70 на 68 місце у світі 
(рис.1).

Рис. 1. Інфографіка Brand Finance

Упродовж останнього року Україна доклала великих зусиль, щоб розпо-
вісти свою історію, створити свій наратив і здобути підтримку. 
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